
Μια ασθενής οντότητα πρέπει να συνδέεται με μια �ισχυρή οντότητα με 
σχέση 1-Ν 
Σωστό 
Λάθος 
Δεν μπορώ να ξέρω 
 
Σε μια συσχέτιση ρόλων, ο πίνακας της περιέχει στήλες με το κλειδί της 
οντότητας δύο φορές 
True 
False 
 
Στο παρακάτω διάγραμμα, η CustAcct γίνεται πίνακας με τις στήλες 
30sec 
AFM και acc-number 
date και acc-number 
AFM, date και acc-number 
Κανένα από τα παραπάνω 
 
Στο παρακάτω διάγραμμα, ο πίνακας της ασθενούς οντότητας έχει πόσες 
στήλες 
20sec 
2 
3 
5 
Δεν μπορώ να ξέρω 
 
Στο παρακάτω διάγραμμα, το πρωτεύον κλειδί της CustAcct περιέχει 
τουλάχιστον 

30sec 
To AFM και το acc-number 
το AFM 
To acc-number 
Κανένα από τα παραπάνω 
 
Με βάση τις τιμές που βλέπετε μόνον, ποιο μπορεί να είναι το κλειδί του 
πίνακα? 
30sec 
Αριθμός 
Υπόλοιπο 
(Αριθμός, Υπόλοιπο) 
Είτε ο Αριθμός είτε το Υπόλοιπο 
 
Στο παρακάτω σχήμα, πού πρέπει να προστεθεί το χαρακτηριστικό 
"Βαθμός"; 
20sec 
Στο Μάθημα 
Στο Παρακολουθεί 
Στο Φοιτητής 
Σε οποιοδήποτε από τα παραπάνω 



 
Στο παρακάτω σχήμα, πόσα χαρακτηριστικά έχει το κλειδί της 
συσχέτισης; 
30sec 
Ένα 
Δύο 
Τρία 
Δεν μπορώ να ξέρω 
 
Η συσχέτιση μεταξύ των δύο οντοτήτων μπορεί να είναι 
60sec 
Ένα-προς-ένα 
Πολλά-προς-ένα 
Πολλά-προς-πολλά 
Κανένα απο τα παραπάνω 
 


